

# 车祸:女子受伤血流一地 路过:护士跪地止血救人



■文 / 本报记者 金明达  
图 / 见习记者 王莎丽

**本报讯** “发生车祸后，我左腿足部严重受伤，鲜血顺着伤口流了一地，在绝望之际，是一名小护士来到我的身边，她双膝跪地，一边用双手帮我止血，一边安慰平复我的情绪……”时至今日，仇璇仍忘不了当时的画面。

故事要从今年7月29日说起，当天上午10时许，家住蒸湘区香格里拉小区的仇璇准备乘坐丈夫电动车外出，不想在小区门口附近发生车祸，导致她左足撕裂伤口长达10多厘米，甚至还伤及了动脉，血流不止。而这一幕，正好被来小区探亲的一名年轻女孩看到，她双膝跪地徒手压住了仇璇的伤口进行止血。看见仇璇情绪紧张，女孩还主动告诉她自己是护士，并不断安慰平复仇璇的情绪。

后来围观群众找来了纸巾，女孩才改

用纸巾止血，并细心测量了伤者的脉搏等情况，同时拨打了120急救电话。救护车抵达现场后，女孩又协助医护人员将仇璇送上了车。此时，女孩跪地时间已经超过了20分钟，看着她红肿发紫的双膝，仇璇和丈夫想要表达感谢，但女孩始终不愿意透露自己的名字。入院后，医生告诉仇璇，如果不是这位护士及时为她止血，后果真的不堪设想。出院后，感恩在心的仇璇便一直打听这位女护士的消息，直至10月，才知道救她的女孩名叫许燕晖，是市中心医院门诊部的护士。

10月25日，伤未痊愈的仇璇在丈夫的搀扶下，拄着拐杖来到市中心医院门诊部，亲手将锦旗送到了许燕晖的手中，以表达内心的感激。

最美衡阳人

## 禁停路段任性停车 双向车道变单车道

■文 / 图 本报记者 聂山人

**本报讯** 近日，市民廖小姐向本报新闻热线8611110爆料称，高新区青松路紫云南街交会处设立了禁停标志，但该路段还是停放了很多车辆，导致双向车道变成单车道，经常造成交通堵塞。

昨日下午13时，记者来到现场看到，道路路口设有禁停标志，上面写着“违法乱停，抄牌、锁车、拖

车”等字样，但还是有不少车辆停在禁停路段，车辆经过该路口时都得小心翼翼缓慢通行。

附近居民何先生告诉记者，这条路一边施划了停车位，一边为禁停路段，如今，禁停路段常常停满了车辆，有的停就是很久，经常造成拥堵，希望有关部门管理一下。

随后，记者采访了市交警支队，相关负责人说，将加大巡逻力度，遇到此类现象会依法依规进行处理。



## 挤占消防通道大半个月 农用车成了“垃圾车”

■文 / 图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 连日来，湘江南路居民致电本报新闻热线8611110反映，一辆未悬牌的农用三轮车将居民进出的巷道挤占了一半，存在明显安全隐患。

25日下午，在湘江南路珠琳巷口，记者看见一辆浅灰色的农用三轮

车停放在巷道内，将约4米宽的巷道挤占了一半，车厢内充斥着各种垃圾。知情人告诉记者，通过调看录像资料，10月2日凌晨3时许，这辆农用三轮车驶入巷道，如今大半个月过去了，这辆车仍没有挪动一下。这条狭长的巷道是居民进出的必经之路，系消防通道，一旦发生火灾，后果不堪设想。



## 敲锣打鼓做宣传 噪音扰民惹人烦

■见习记者 陈佳玲

**本报讯** 10月25日，记者接到太阳广场附近居民反映，某店铺搞宣传活动，组织数人沿街敲锣打鼓，并用携带的大音箱播放广告，噪音污染严重扰民。

“咚锵、咚锵、咚咚锵。”25日下午3点，记者在太阳广场旁看到，一群人穿着统一服装，一边敲锣打鼓，一边拉

着大音箱播放宣传内容，震耳欲聋的锣鼓声和喇叭声，让路过的市民纷纷捂住耳朵。人群最前面的两个人抬着“奖品”电视机，带领5个人在人行道上慢慢走着。据记者了解，此举为某店铺举办促销活动而进行的游街广告宣传。记者使用手机分贝测试软件，在距离宣传队伍约5米的地方测得实时声音强度为90分贝。

“这样宣传造成噪声污染，容易引起

附近居民的反感。”一位过路的市民告诉记者。

在采访过程中，记者还发现，该店铺这种行为不仅扰民，由于宣传队伍携带许多宣传物品，直接在大马路上行走，还存在一定的交通安全隐患。



## 慰问困难群众 参与环境保护

石鼓公路分局开展在职党员进社区活动

■通讯员 张素瑜 李涛

**本报讯** 10月25日，衡阳市公路管理局石鼓分局负责人带领在职党员到青山街道西湖一村社区报到，开展党员服务活动，结对帮扶困难党员。

石鼓公路分局在职党员与社区党员志愿者走访了5户困难群众，为他们送去了慰问金和大米、食用油等慰问品。之后，还积极参与保护环境卫生志愿活动。

此次在职党员进社区活动，石鼓公路分局党员主动融入社区、服务居民，发挥辖区内在职党员参与社区建设、管理、服务的先锋模范作用，营造“党员在社区、服务在社区、奉献在社区”的良好氛围，真正将党为人民服务的宗旨落到实处。

## 图片新闻



近日，衡钢小学以“传承中华传统美德”为主题的首届“小小百家讲坛校园演讲比赛”开讲。18位选手用“唱”“讲”“演”的方式追述中华历史典故、讲解身边故事、分享所学所感所悟，表达出新生代传承中华美德、争做文明少年的决心。

陈园园 吴晓宏 摄